

***Stimate Doamne,
Stimați Domni,***

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia - Facultatea de Drept și Științe Sociale și Wolters Kluwer România organizează în perioada 11 - 12 aprilie 2024 Conferința Internațională „Dreptul afacerilor, tehnologiilor și inteligenței artificiale”, ediția a II-a (International Conference "Business Law, Technologies and Artificial Intelligence", second edition).

Conferința va avea loc online, pe site-ul Wolters Kluwer România, prin intermediul aplicației Zoom.

Având în vedere interesul manifestat de către participanții la ediția de anul trecut față de tema conferinței precum și calitatea lucrărilor științifice prezentate, organizatorii își propun ca această conferință să devină un punct de reper în rândul manifestărilor științifice ce privesc noile tehnologii, precum și rolul inovării și al inteligenței artificiale asupra mediului de afaceri la nivel național și internațional.

La eveniment sunt invitați să participe teoreticieni și practicieni cu experiență în domeniul dreptului, economiei și noilor tehnologii, oameni de afaceri, precum și reprezentanți ai administrației publice centrale și locale.

În speranța că această conferință va constitui o manifestare științifică pe care o veți reține pentru agenda dumneavoastră din această primăvară, vă rugăm ca până în data de 9 aprilie 2024 să ne comunicați, prin e-mail, la adresa: raul.hodos@uab.ro, apartenența, titlul prezentării dvs., rezumatul acesteia și cuvinte-cheie, atât în limba română, cât și în limba engleză, precum și opțiunea dvs. cu privire la ziua în care doriți să vă susțineți prezentarea.

De asemenea, prezentările ce vor fi susținute cu ocazia acestei manifestări științifice vor putea fi publicate în următorul volum al Revistei Române de Drept al Afacerilor (revistă indexată în bazele de date internaționale ISIIndexing, EBSCO, ProQuest, HeinOnline, ERIH PLUS), număr ce va fi dedicat lucrărilor prezentate în cadrul conferinței.

În acest sens, vă adresăm rugămintea să ne transmiteți articolele Dumneavoastră prin e-mail, la adresa: mihaela.mocanu@cmvlaw.ro, până la data de 3 iunie 2024, urmând ca lucrările acceptate să fie publicate în numărul Revistei dedicat evenimentului.

Vă așteptăm cu drag!

Târgu Mureș,
2 aprilie 2024

**Cu stimă,
Conf. univ. dr. Raul - Felix HODOȘ**